

中国移动将下调GPRS资费

山东菏泽发现一特大煤田

据新华社济南3月8日电(记者 吕福明)山东省矿藏地勘队伍近日在该省西南部的菏泽市曹县境内发现一处特大型优质煤田,煤种为国内外稀缺的焦煤。目前,这一煤田地下1800米已初步圈定资源量超过30亿吨。

据山东省地质科学实验研究院副院长张增奇介绍,曹县煤田是由这个研究院及菏泽市国土资源局联合勘探发现的,煤田以曹县北部青岗集地区为主体,向北跨至菏泽市定陶县及牡丹区。初步勘探结果显示,曹县煤田煤层厚达8米,煤种为国内外稀缺的焦煤。目前,在新发现煤田边部的勘探工作仍在继续。张增奇说,将来还可能新的储量发现。

贵州剑河沉船事故 沉没船只锁定 但打捞困难

据新华社贵阳3月8日电(记者 王丽)贵州剑河县柳川镇3月3日发生失踪10人的沉船事故后,经两只专业打捞队伍潜水员全力搜救,沉没船只的位置已经锁定,但打捞十分困难。截止到8日11时30分记者发稿时,仍未发现失踪人员。

参与搜救打捞工作的工作人员说,潜水员通过不间断水下搜索,6日晚就已初步锁定沉没船只位置。7日搜救人员用打锚和钢丝绳绑定等方式试图将沉没船只捞出,但船只可能被河底的礁石卡住,直至目前还无法打捞上岸。

经过潜水员多次下水探摸,在这艘沉没的船中没有发现失踪人员的遗体。船只所在位置水深约10米,流态紊乱,流速达每秒3米多,河床极不平整,打捞条件很差。

吉林查处一电力工程 贪污案

据新华社长春3月8日电(记者 褚晓亮 周立权)日前,吉林省吉林市中级人民法院对一起电力工程领域贪污案件进行判决,犯罪嫌疑人王健在担任吉林供电公司送电工区副主任期间,利用主管工程基建工作的职务便利,与该公司基建办副处长贾宜君合谋,借国家电网进行全面改造之机,涉嫌贪污公款及受贿1760余万元。王健和贾宜君分别被判处有期徒刑两年执行和有期徒刑十四年。

据了解,王健共计侵吞电力工程款1260余万元,贾宜君侵吞工程款500余万元。

中国移动副总经理鲁向东在一个业内会议上透露,2009年中国移动将全面下调手机上网资费标准,并实施套餐流量余量提醒服务等多项便民措施。

下调 GPRS 资费

目前,手机GPRS上网流量资费一直被用户认为过高,而且按K计算的计费方式不透明。

针对此问题,北京电信日前宣布3月5日起至6月30日,新办套餐者手机上网流量费全免,而且流量 unlimited。

而中国移动方面,也透露出将下调GPRS上网资费的信息。在3月3日的一个业内会议上,中国移动副总裁鲁向东表示,中国移动2009年重点将推出六大服务举措,其中之一就是资费套餐优选,将根据客户消费特点简化套餐设计,优化资费导购服务,并全面下调移动数据流量资费标准。

据客户消费特点简化套餐设计,优化资费导购服务,并全面下调移动数据流量资费标准。

GPRS 余量提醒

鲁向东还透露,中国移动将实施套餐流量余量提醒服务。他说:“由于新技术带来了新的营销模式的变化,也往往使运营商对用户权益的理解不够充分,没有完全以客户满

意体验为出发点去开展工作,比如在数据业务使用提醒提醒方面,原来设计时就没有考虑到用户对使用流量超出套餐时的提醒需求。”

多项举措将出笼

此外,中国移动还准备在2009年内推出多项便民服务,包括在全国提供统一标准、统一流程的跨区客户服务,在全国提供异地查询、缴费、停机

等服务。鲁向东还特别提到TD服务,他说,将对3G业务实行一站式办理,对TD-SCDMA业务采取不换号、不换卡、不登记等“三不原则”的服务办法,对同类的3G业务实施与2G一样的标准和一致的服务流程。另外,他还表示,中国移动将实施垃圾信息自主屏蔽,以继续大力清理垃圾短信。(据《新快报》)



中国海军队员亮相联合军演

3月7日,中国海军特战队员、巴基斯坦海军特战队员和尼日利亚海军特战队员在海上直升机滑降演习现场合影。“和平—09”多国海上联合军演6日在巴基斯坦南部海滨城市卡拉奇拉开帷幕。来自中国、美国、英国、法国、澳大利亚、日本、巴基斯坦、孟加拉国、马来西亚、科威特、尼日利亚和土耳其等12个国家的海军参加这次多国海上联合军演。

新华社记者 查春明 摄

新一轮航天员选拔工作启动

全国人大代表、中国载人航天工程副总指挥、总装备部副部长张建启3月5日在接受记者采访时透露,中国新一轮航天员的选拔工作已经正式启动,将选拔5到7名航天员。

张建启表示,新选拔的航天员在接受训练后将主要执行下一步的载人航天飞行任务,包括空间交会对接、建造空间站和空间实验室等。与以杨利伟为代表的第一批航天员一样,新的航天员也将主要从空军飞行员中选拔产生。

中国现役14名航天员都是1998年选拔的首批航天员。

(据《解放军报》)

贵州一民工 救人牺牲

据新华社南京3月8日电(记者 石永红)江苏省镇江市见义勇为基金会、镇江市公安局日前派专人将“镇江市见义勇为积极分子”荣誉证书及慰问金送到贵州省开阳县冯三镇农民谏洪亮家属手中。

去年8月,谏洪亮为救落水工友,数次潜入深潭,最终不幸牺牲。被打捞上岸时,谏洪亮仍紧紧抱着落水的工友,令无数围观群众为之动容。

谏洪亮生前在江苏省镇江市丹徒区上党镇谭越砖瓦厂务工。2008年8月23日上午,砖厂工友陶大魁和宋金平在砖厂宿舍附近的一水塘内游泳,陶大魁游到水塘中间时突然下沉,宋金平水性较差只得上岸呼救,谏洪亮闻讯后赶到,并跳下水塘,一次次潜入深水寻找落水工友,最终不幸沉入水中。闻讯赶来的当地民警随后组织警力全力施救。但因水塘过深,3小时后才将已经牺牲的谏洪亮找到。将他打捞上来时,他仍紧紧抱着工友陶大魁。陶大魁也不幸身亡。

温州)福州)快速铁路全线铺通

据新华社福州3月8日电(记者 康森)8日,福建省第一条沿海快速铁路——温州)福州)铁路铺轨工程全线贯通,浙闽两省将结束没有铁路相连接的历史。

温福铁路是由铁道部、福建省和浙江省合资建设的双线电气化铁路,被列为国家重点建设项目,是中国“八纵八横”的铁路网骨架之一。温福

铁路自2005年8月26日全线开工建设以来,截至今年2月底,已累计完成投资126.56亿元。

温福铁路北起浙江省温州南站,经瑞安、平阳、苍南,穿越分水关,进入福建省的福鼎、霞浦、福安、宁德、罗源、连江、福州等县市。新建线路全长298.4公里,其中福建段有229.1公

里。该线设计旅客列车速度200公里/小时。

据介绍,温福铁路全线共有隧道53座长142.6公里,大中桥梁53座长41.78公里,桥隧占线路总长的80.43%。按照东南沿海铁路福建公司施工组织安排,温福铁路将于今年4月15日完成线路锁定,4月25日完成线路精调,6月30日前完成初验和安全评估并

按期开通。

东南沿海铁路福建公司负责人陈乃武说,温福铁路的按期贯通是福建铁路建设史上的一座里程碑,它将为福建其他快速铁路的建设提供示范和经验。2009年将是集中展示福建铁路建设成果的一年。6月30日温福铁路将开通,11月30日福厦铁路将开通。

安阳免费赠送旅游景区门票 全力打造“山水安阳”

据新华社北京3月8日电(记者 彭红)河南省安阳市的市、县两级财政部门将拿出1000万元的旅游景区门票,在北京、天津、济南、石家庄、太原、西安、郑州等主要客源城市,开展免费赠送活动,全力打造“山水安阳”,以此应对国际金融危机的挑战,推进当地经济稳步发展。

这是记者8日从安阳市政府在京举行的“安阳·林虑山旅游推介会”上获悉的。

面对国际金融危机的冲击,国家将增加城乡居民收入,扩大居民消费放在了重要位置上,旅游产业作为扩大内需的重要手段,也将迎来更大

的发展。有着丰富文化旅游资源和旖旎秀丽自然风光的安阳市根据自身的旅游资源,提出了山水安阳、文化安阳、历史安阳——“三阳开泰”的旅游推广策略,并紧密结合国家旅游局将2009年全国旅游年主题定为“中国生态旅游年”这一契机,将“山水安阳”作为全市旅游推广的主打品牌。

安阳市委副书记、市长张笑东在推介会上介绍,安阳是一个山水旅游资源大市。太行山在安阳境内称为林虑山,具有雄、险、奇、秀、绝等特色,被誉为“八百里太行之魂”和“北雄风光最佳处”。主要景观有人工天河红旗渠、百里画廊林

虑山大峡谷、天开图画黄华山、文物宝库洪谷山、北雄风光天平山、翠柏园林龙凤山、北国江南万泉湖和国家森林公园五龙洞等。其中红旗渠已成为享誉中外的红色旅游经典景区,先后被评为全国爱国主义教育示范基地、全国中小学爱国主义教育基地、国家AAAA级旅游区等;林虑山大峡谷不但有“亚洲第一、世界一流”的国际滑翔基地,有高达346米的亚洲第一高瀑,更有三九严寒桃花开、三伏酷暑水结冰等奇特景观,令人叹为观止,是国家AAAA级旅游区。

正在北京出席“两会”的

全国人大代表、安阳市委书记张广智说,旅游业是“先导产业”,既是经济社会发展进步的产物,也是经济社会发展进步的标志。我们将集中宣传“山水安阳”,全力推出安阳·林虑山风景区,集中打造“山水安阳”的品牌,尽快把安阳建成“中部盛名、全国著名、世界闻名”的文化旅游强市。

推介会上,安阳旅行社与北京有关旅游部门签订了长期合作协议,发布了拉动安阳旅游市场的优惠政策,其中包括对到安阳旅游的组团社、优秀地接社、旅游包车、旅游专列、旅游大巴实施奖励的办法和操作规程。